. TRAINING

6.0 MAINTENANCE, SERVICING, STORAGE

Itis the responsibility ol the user and the purchaser of this equipment to assure that

they are familiar with these instructions, trained in the correct care and use of, and are
aware of the operating characteristics, application limits, and the consequences of im-
proper use of this equipment. 6.2

SEPORTANT: Tiaining must be conducted without exposing the trainee 10 a fall

ccurd. Training should be repeated on a periodic basis.

6.3 QQS NSQ store coa% m:vvo: and mmmoo_mﬁa system ooBvouobg accor(
) INSPECTION

FREQUENCY: 6.4 Store this o@:_vaﬁz in cool, dry, Qmmc environment out of &82 sunlj

+ Before Fach Use: Vi
« Monthly: A form:

ually inspect per steps listed in sections 5.2 and 3.3
inspection of the tripod should be done by a competent person
ather than the user. See sections 5.2 and 5.3 for guidelines. Record results in the

7.0 SPECIFICATIONS

inspection and maintenance log in section 9.0, Model Weight Rated Working Load
< After Fall Arrest: Inspect entire tripod and base per section 5.2.
1717 37 1bs.
. T - - - - - 350 Ibs. for work
R BNENG: [/ ihe rripod has been subjected to fall arrest or impact forces, it must 1718 46 1bs. positioning or personnel
camediately removed fiem service and inspected. If the tripod fails to pass the inspec- . riding applications,
o not user the equipment must be destroyed or sent to DBI/SALA for possible re- 1850-076 47 lbs. 310 Ibs, for fall arrest
) applications
1850-077 56 lbs.
APORTANT: Lvoeme working conditions (harsh environment, profonged use,
Fanay require inereasing the frequency of inspections. 7 ft. Models
Dimensions
© INSPECTION STEPS FOR TRIPOD (see Figure 9) | Minimum Height | Maximum Height | Minimum Height
inch (mm) inch (mm) inch (mm)
wp b All bolts und nuts must be securely attached. Check for missing, altered, or
substituted bolts, nuts, locking detent pins or other parts. Inspect tripod for Storage Length 70 (L778) - 102 2,591)
signs of corrosion which may weaken or affect parts in their function. *Hole diameter
step 2. Check cach leg to see that it can be telescoped in and out freely. Inspect legs spanned "A" 23 (584) 32 (813) 3383%)
for straightness. Ensure legs lock into place when tripod is erect. ) ‘
Step 3. Cheek teet on each leg; ensure they pivot and rubber pad is in place. Overall height "B" 68 (1,727) 93 (2,362) 95 (2413)
Step 4. Check leg chain and connections; Ensure they are tight and undamaged, Available lift height ‘
: ¢hain must be free of defects and hook must be in place and work properly. e 49 (1,245) 74 (1,380) 76 (1,930) ",
Step 5. Cheek head. Ensure eye-bolt anchorage points are in place and are free from —
o damage. Ensure cable pulleys are clean and rotate freely (1850-076 and Height increments 3(76) o 3(76)
1850-077 models only). Spread of legs "D"
Step 6. Inspect labels. Ensure all labels are present and fully legible. See section 8.0. vaao of shoe 44 (1,118) 63 (1,600) 65 (1,651)
Step 7. Record results of inspection in the inspection and maintenance log in section Soread of loes "E"
9.0 of this manual. vonowm.% N.mmmr 58 (1,473) 77 (1,956) 79 (2,007)
Step 8. Inspect each system component according to manufacturer's instructions. usce ol s

.3 Minspection or operation reveals a defective condition, remove the tripod from service

nediately and contact an authorized service center for repair.

NOTYE: Only DBI/SALA or parties authorized in writing may make repairs to this
quipment.

14

15




i

Salalift Winch and Self Retracting Lifeline Mounted: Wuw

Lifelines routed through Head Mount Putley and m:mno_.., CKP

Two Salalift Winches Mounted to Tripod
Lifelines routed through Head Mount Pulley and Leg Mount Pulley

12 13
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»applications that may involve the use of one or more systems at-
pod. The tollowing details the connection of equipment to DBI/SALA
soviated equipment instructions for further information:

EYE-BOLT: A component (self
retracting liteline, rope grab/life-
fine system) can be attached to
cither one of the eye-bolt an-
chorage points. See Figure 4.
Connect equipment SA%m eye vo: Eye Bt
anchorage point by using a clevis Anchorage Point
and pin (minimum breaking

Carabiner
strength of 5,000 1bs.), self lock-
ing carabiners or self locking snap
hooks. 0 —- Self Retracting
s o Lifeline

LEG MOUNT PULLEY: Figure
3 and 6 shows the optional leg

mount pulley model 3238. This oo
pulley is used when more than one

device is mounted to the tripod leg

requiring a directional pulley. The leg mount pulley will accommodate up to 1/4
inch diameter line. Install the leg mount pulley on the desired tripod leg as shown
in Figure 5. Position the leg mount pulley directly under the leg lock near the top

of the tripod. The

pulley may be posi- E
:.o:rﬁ on either side of S ® Clamp Plate Boit
the tripod leg. 1t may be

necessary to remove one
of the eye bolts to gain R
clearance for the lifeline.

ﬂ-\” .»\\
Tighten the clamp plate \ L2 g \N\
bolts to 15 ft-1bs. Do not o -~ .

-

use or install more than 4 - 3
One system on a single e
tripod leg. X% . Clamp Plate

QUICK-MOUNT ~
BRACKET: Figure 6 Detent Pin —/g~ b\\o\ Leg Mount Puiley

shows the tripod quick-
mount leg bracket 1850-092 (optional on 1717 and 1718 models). To install the
quick-mount bracket to the tripod leg, assemble as shown in Figure 6. Adjust
bracket to desired position on the leg and tighten bolts to 15 fi-Ibs. Do not over
tighten. Do not install quick-mount bracket onto the lower (telescoping) leg. The
quick-mount bracket must be used for connection of the Salalift winch (L1850

series), the Work Winch (L3139 series) and for leg mounting of DBI/SALA Self
Retracting Lifelines.

HEAD MOUNT PULLEYS: The 1850-076 and 1850-077 model tripods come
equipped with head mounted pulleys. These pulleys should be used for mounting
the line of the primary use system over the tripod head when used in the leg

10

Quick-Mount Bracket
Instaliation

Head Mount Pulley Leg Mount Pulley

Bo::ﬁavoaao:.Hro:omasocsg::o%méEmoooBBca&,o cuo
diameter line. See Figure 6, 7, and 8. ’

E. SNATCH BLOCK PULLEY: Figure 6 and 8 shows the optional snatch block
pulley assembly model 3205. The snatch block is used when more than
vice is mounted to the tripod requiring a directional pulley. The sn atch block is
attached to one of the unused eye-bolts and will accommodate up.to di-
ameter line. Do not use the Salalift winch with the snatch block pulle
possible cable rubbing on the tripod leg, and uneven winding of the
the winch drum. :

F. SALALIFT® WINCH: When using the Salalift winch (1850 series)’
pod, the winch must be mounted to the leg in-liné with the head 0!
Route the winch line over the head mount pulleys as instructed in'th

winch user instruction manual. Do not use winch with snatch Emox Dy
section 3.5.E). R

WARNING: Multiple systems may be attached to the tripod (prima
and back-up lifeline), but the tripod is for one person use only. Exceptior
cue applications only. A maximum of one system can be attached to.any.qonete
maximum of two systems should be attached to one tripod, except backup'l
arrest) which are limited to one system.

IMPORTANTK: Knots must not be used for load-bearing end
ANSI Z359.1-1992). Some knots reduce the strength of the lifeline by 50 percen

11
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ess,aconnecting subsystem or component (self retracting lifeline or a lifeline and
rope grab) and the connectors to couple the system together.

WARNENG: Follow the manufacturer's instructions for the personal full arrest
equipment selected for use with the tripod.

IMPORTANT: For free fall and rescue applications, body belts are not recom-
mended for use. Body belts increase the visk of injury during fall arrest in comparison to
a full body harness and drastically reduce the tolerable suspension time compared to a
full body harness. Limited suspension time, increased risk of injury, and the potential for
" improperly wearing a body belt, may result in added danger to the user. DBI/SALA
recommends using a full body harness for fall arrest and rescue applications.

Legs fully extended]
and locked info place

3.4 INSTALLATION REQUIREMENTS OF TRIPOD

A. LOAD REQUIREMENTS: Depending on the application, the strength require-
ments for the supporting structure onto which the tripod is erected vary. See sec-
tion 2.3 for application types and the supporting structure load requirements. If an
installation will be used for more than one type of application, always select the Salalift Winch
loading for the application with the greater load requirements.

B. GEOMETRIC REQUIREMENTS: The tripod must be mounted where it can
be leveled using the leg adjustments. The footing must be solid under each leg,
and support the intended loading. Position the tripod such that the lifeline will be
directly over the intended work area when installed. Do not position the tripod
where the worker will have to swing under the tripod to reach the work area.
Avoid positioning the tripod where the working line may abrade against sharp
edges. See Figure 3.

F WARNENG: Never allow the working line to extend outside the legs of the tripod.
Tipping of the tripod could occur.

Level Tripod using
leg adjusiments

C. TO ERECT TRIPOD: The tripod is shipped with the legs set at full retraction.
Erect as follows, see Figure 3: 1) Lay the tripod on the working surface; 2) Adjust
legs to required working height; 3) Tilt the tripod into an upright position; 4)
Fully spread the legs, ensure legs are against bearing surface on head. The legs
will automatically lock in place. To collapse tripod, pull leg down to disengage
leg lock and swing leg in; 5) Position tripod over opening so working line will be
located approximately in the center of the opening. Ensure footing is solid under
cach leg and can support the intended loads. Level the tripod by adjusting the leg
height; 6) Adjust the leg chain by removing excess slack.

W ARNING: Evcepr jor emergency situations where leg chains may interfere with
L rescue, the tripod must never be used without the leg chains in place.

EMPORTANT: The iripod must be positioned so the working line will be directly

over the inended work area. It must be positioned to ensure a safe working area for the
operator,

WA RNING: Do ot use the tripod if one or more of the legs are not locked into the
Cercct position (completely spread out).




~1 COMPATIBILITY OF COMPONENTS & SUBSYSTEMS: DBI/SALA tripods
are for use with DBI/SALA approved components. Substitutions or replacements
made with non-approved components may jeopardize compatibility between equip-
ment, and may affect the reliability and safety of the complete system. Contact DBI/
SALA if you have questions about compatibility of components.

.2 COMPATIBILITY OF CONNECTORS: Connectors (snap hooks, carabiners, etc.)
must support 5,000 lbs. (22.2kN) minimum. Use caution to ensure compatibility be-
tween connecting hooks and the connection point. Noncompatible connectors and an-
chorage connectors may accidently disengage (roll-out). Connectors and anchorage
connectors must be compatible in size, shape, and strength. Self locking Snap hooks
and self locking/self closing carabiners are required by ANSI Z359.1-1992. From
OSHA 1926.500; "As of January 1, 1998, the use of a non-locking snap hook as
part of a personal fall arrest system or positioning device is prohibited."

.3 STRUCTURAL STRENGTH: The structure (mounting surface) onto which the tri-

pod is erected (floor, tank top, roof, etc.) must meet minimum strengths given below
for the applications selected:

Fall Arrest: From ANSI Z359.1-1992; "The structure (mounting surface) selected for
personal fall arrest systems (PFAS) shall have a strength capable of sustaining static
loads in the direction(s) permitted by the PFAS when in use of at least (A) 3,600 lbs.
{16kN}) when certification exists (see ANSI Z359.1-1992 for certification definition),
or (B) 5,000 Ibs. (22.2kN) in absence of certification. When more than one tripod is
mstatled on a structure for fall arrest, and the systems will be used simultancously, the
strengths set forth in (A) and (B) above shall be multiplied by the number of systems
attached to the structure. From OSHA 1926.500 and 1910.66; "Anchorages (mounting
surface) used for attachment of personal fall arrest systems (PFAS) shall be indepen-
dent of'any anchorage being used to support or suspend platforms, and capable of sup-
porting at least 5.000 lbs. (22.2kN) per user attached, or be designed, installed, and
used as part of o complete PFAS which maintains a safety factor of at least two and is
under the supervision of a qualified person.”

Work Positioning: The structure (mounting surface) selected for work positioning ap-
plications must sustuin a static load of at least 5,000 Ibs. applied in the directions per-
mitted by the work positioning system when in use. Each tripod instaliation must in-
dependently sustain this load.

Personnel Riding: The structure (mounting surface) selected for personnel riding ap-
plications must sustain a static load of at least 2,500 Ibs. applied in the directions per-
mitted by the personnel riding system when in use. Each tripod installation must in-
dependently sustain this load.

Material Handling: The structure (mounting surface) selected for material handling

applicutions must sustain a static load of at least 2,500 Ibs. applied in the directions
permitted by the mat handling system when in use. Each tripod instailation must
independently sustain this load.

Rescue: The structure (mounting surface) selected for rescue applications must be ca-

pable of's ng a static load of at least 2,500 1bs. applied in the directions permit-

ted by the rescue svstem when in use. Each tripod instaliation must independently sus-

o ke

WARNING: Do not alter or intentionally misuse this equipment, your safety:
pend on it. Consult DBI/SALA when using this equipment in 859.:&:.0# ith ¢

nents or subsystems other than those described in this manual. Some subsystem:an
Pponent combinations may interfere with the operation of this equipment.-Use cautlo,
when using this equipment around moving machinery or electrical hazardss [
when using this equipment around sharp edges or chemical hazards.’

WARNING: Consult your doctor if there is any reason to doubt yourifitiie
absorb the shock from a fall arrest. Age and fitness seriously affect a worke

withstand falls. Pregnant women or minors must not use the DBI/SALAtrip
emergency situations. it

3.1

3.2

33

BEFORE EACH USE: Before each use of this equipment carefill
sure that it is in good working condition. Check for worn or damaged
parts (nuts, bolts, etc.) are present and secure. Check legs to ensure the
free of cracks, dents, etc. Ensure pulleys rotate freely and entire syste:

rosion. Refer to section 5.0 for further inspection details. Do not use if
veals an unsafe condition. ,

PLANNING: Plan your work positioning, personnel riding, vnaou,w,rw 1
terial handling, or rescue and evacuation system before starting your wor

m:mmoﬁoaﬁwgmao@o&mwmaa\ﬁm:%:so mﬁzmﬁn.mosow:vogw
sider when planning your system are; e

A. HAZARD EVALUATION: An evaluation of job site hazards is nec
to starting work. Consult applicable OSHA and industry standari
and regulatory requirements on issues such as confined space enfry,
arrest systems, single point adjustable suspended scaffolds, etc. : &

B. WORK SITE GEOMETRY: The installation and use of the tripod mugt
sistent with the geometric requirements given in section 3.4 or 3.5, Whei's
pending working lines from the tripod check for obstructions or
the work path. Avoid working where the user may swing and hit an
where lines may cross or tangle with that of another worker in the

C. SECONDARY OR BACK-UP FALL ARREST SYSTEM: Wh
pod as a support for suspending a worker at a work level, or for pe;
applications, a secondary or back-up fall arrest system is required;/Seg/0S]
CFR 1910.28 and 1926.451. The tripod has provisions for connectio
ondary or back-up personal fall arrest system. See séctions 3.3 mba

D. RESCUE: In the event of an accident with injuries or other medi
it is critical that a means of dealing with such a situation has cmmm, P
vance. Response time often plays an important role in the survival'of
worker. Users of this equipment must be trained in emergency procedh

REQUIREMENTS FOR PERSONAL FALL ARREST SYSTEMS: P
arrest systems used with this tripod must meet applicable OSHA requiremen
in use, the PFAS should be rigged to minimize any potential free fall and 1
free fall greater than six feet. It is recommended that the PFAS used With
ment include a full body harness as the body support component, PFAS
porate full body harnesses must maintain fall arrest forces below 1,800 Ibs
the fall within 42 inches. Body belts, unless incorporated into a full body



" Quick-Mount Bracket - -

sdustabie Leg

Warning Label -
(both sides of leg)

Main Lag —-.

1850-076 and 1850

“— D Label

Eye-Bolt
Anchorage Point

077 Parts ldentification

1717 Tripod: 7 ft. maximum height to eye bolt, 5 . minimum. Aluminurhcop
with adjustable locking legs and safety chains. Fitted rubber safety shoeq with

1718 Tripod: 9 fi. maximum height to eye bolt, 7 ft. minimum. Alumini
with adjustable locking legs and safety chains. Fitted rubber safety shoes
1850-076 Triped: 7 ft. maximum height to eye bolt, 5 ft. minim Al
tion with adjustable locking legs and safety chains. Fitted rubber safety
edges. Includes head mount pulley assembly and mounting bracket fofD
Salalift® Winch or Self Retracting Lifeline. - I R

1850-077 Triped: 9 ft. maximum height to eye bolt, 7 . minimum Alug
tion with adjustable locking legs and safety chains. Fitted rubber safet{ &ha

edges. Includes head mount pulley assembly and mounting bracket fo {
Salalift® Winch or Self Retracting Lifeline. b

IMPORTANT: For special (custom) versions of this product; .\maﬂ.www

tions herein. If enclosed, see attached supplement for additional Smggog&% hé
lowed when using a custom product. g 1

H

1.0 APPLICATIONS

1.1 PURPOSE: DBI/SALA tripods are to be used as part of a work uoamo%%w, ;
nel riding, personal fall arrest, material handling, or rescue and evacuation sy}
tripod is a support structure or anchorage for these systems. .,;f\

1.2 LIMITATIONS: The following application limitations must be monm

using this product. Failure to observe product limitations could resull
or death. o

requirements stated in section 3.0 of this manual. ,
B. CAPACITY: The maximum working load for this product:
C. PERSONAL FALL ARREST SYSTEMS: Personal fall & A
combination with the tripod must meet applicable state and fede;
and the requirements in section 3.3. VoL e P
D. PHYSICAL AND ENVIRONMENTAL HAZARDS: Use.ofith
areas containing physical or environmental hazards may require:th .
precautions be taken to reduce the possibility of damage to this.equipment
jury to the user. Hazards may include, but are not limited to; high heaft ﬂq G
metal cutting); strong or caustic chemicals; corrosive environments’ vater)
high voltage power lines; explosive or toxic gases; moving &wn.gng
edges. Contact DBI/SALA if you have any questions about the applicatio ,m this
equipment in areas where physical or environmental hazards are preseii §
E. TRAINING: This equipment is to be installed and used by persons who,
been trained in its correct application and use. oo

1.3 Refer to national standards, including; ANSI 7359.1-1992, ANSI A10, 14 by
Z117.1-1989, and applicable local, state, and federal (OSHA) aon&gm, its 2 ingl
29 CFR 1910.146, for more information on the application of this and assocj
equipment. .;,



_ Model Number
N} \l/ AR N nnmE:A

Yoo PGl xr ,..,F..i&xu sl J@AI@W@\OW\-

| MSA WORKMAN® TRIPOD (¢t 2632002
o3 User Instructions Tzirop Lesue 2:4%m

o o gort MSA Confiad Spaw Bt
. RVEDNZ_ZQ

ws require the user to be trained before using this product. Use this manual as part

the user’s occupation. These instructions must be provided to users before use

.m:q retained for rea ly . The user must read, understand (or have explained), and heed all instructions,
ductand with those products intended for use in association with it. FAILURE TO DO

fabels, markings and warnings supplied ___SS h t
S0 MAY xmmc:. IN SERIOUS INJURY OR DE ,___.1 v i

&

Instructions d’utilisation pour le
TREPIED WORKMAN® TRIPOD DE MSA

&Bsm_ﬂ_._mwmz_mz.-.

Les normes nationales, ainsi que les lois fédérales et provinciales exigent que l'utilisateur reoive la formation nécessaire avant d’utiliser

‘ce produit. Utiliser ce manuel dans le cadre d’un programme de formation sur la sécurité correspondant 3 __m_w?\o.qmmm_.o: de P'utilisateur.
Ces instructions doivent étre fournies aux utilisateurs avant qu’ils ne commencent a utiliser le produit, et laissées & leur disposition pour
consultation future. L'utilisateur doit lire ou se Faire expliquer les instructions, les étiquettes, les :oumzo.mm%w les m<m3mmmﬂo=»m relatifs a ce
produit et aux produits associés ; il doit bien les comprendre et s’y no:wozamn TOUTE NEGLIGENCE#A
_Um mh_m..mmcmm GRAVE OU UN DANGER DE MORT.

For More _:6_.32_0: call 1-800-MSA-2222 or Visit Our <<mcm_ﬁm at <<<<<< _<_m>mm§<.oo:_

gmn MINE m>_nm|_|< APPLIANCES OQ_/\__U\PZ/\
fety Company CRANBERRY TWP,, PENNSYLVANIA, U.8.A. 16066

s% Am (L) mm< 3 . o @ MSA NSN Prnt. Spec. Sooooomwm@ (R) Mat. 10103973
4 _ : Doc, 10103973
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User Instructions B MSA Workman Tripod

10103973

)
Working Height: 91 in (2.3m)

Weight: 45 |bs (20ka)

Skid Resistant feet :

All Workman Tripods meet ANS| Z359.1, ENT95 and applicable 0SHA regulations when leg base strap is installed and property adjusted.

The Workman Tripod head 8 aluminum alloy, the Workman Tripod legs are high-tensile, aluminum alloy.

Capacity for personnel is 400 Ibs {182 kg) including weight of the user plus clothing, tools and other user-bome objects.

Capacity for material is 620 Ibs (280 ka). ,
Free fall distance (limif) must not exceed 6 ft (1.8 m)in accordance with OSHA, ANSIA10.32 and ANS! Z359.1. The Canadian Occupational Health & Safety Act of 1990 and specifies that

frae fall distance must not exceed 5 ft (1.5m). The user must comply with applicable standards and regulations.
When used as part of a personal fall arrest system, fall arresting forces must not exceed 1,800 1bf (8 kN).
Minimum vertica! static strength with legs fully extended, feet tread-down, on a hard, flat, surface is 5000 1bs (22.0kN).

/A WARNING L
and periodic examination are provided in the fanguage of destination.

t is essential that instructions for use, maintenance,

If PPE is resold, Ji
Faiiure to follow this warning can result in serious personal Injury or death.

e Hauteur de travall : 2,3m (91 po) \
e Poids:20kg (451h) :
®  DPiedsantidérapants.

e Touslestrépieds Workman santconformes &

réglée. ,
e |gtrépied Workman Tripod a une téte en m__._mmmw. d'aluminium et des pattes en alliage d'aluminium a haute résistance.

e |acapaciteestde 182 kg (400 1b), Incluant le poids de ['utilisateur ot sas vétements, des oultils ainsi que d'autres objets portés par I'utiisateur.

*  |acapacité pour e matérie! est de 260 kg (620 Ib).
o Ladistance en chute libre (limite) ne doit pas excéder 1,8 m (6,0 pi), conformément aux normes OSHA, ANSIA10.32, et ANSI Z359.1. La loi canadienne de 1990 en matidre de santé el

séurité au fravail spécifie que |a distance de chute libre ne doit pas excéder 1,5m (5 pi). Lutilisateur doit observer les normes et réglements applicables.
o {orsquilest utilisé comme partie intégrante d'un dispositif antichute personnel, les forces darrét de chute n'excedent pas 8 kN (1800 Ibf).
o Laforce statique verticale minimale avec les pattes complétement déployées et les pieds qui reposent a plat sur une surface dure et plane est de 22,0/ kN (5000 1b).

/N AVERTISSEMENT
tiel gque les instructions d’utilisation, d’entretien et d

ux normes ANS|Z359.1, ENT96 etaux réglementations OSHA applicables lorsque ta courroie de sécurité des pattes est instaliée et carrecteme

i 'EPI est revendu, il est essen sinspection périodique soient fournies dans I3 B:mz.»..mm"

utilisateurs.

Le fait de négliger de suivre cet avertissement peut entrainer des blessures graves ou mortelles.

Page 2
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User Instructions m MSA Workman Tripod

Size when Compacted for trap

Sport or storage;
Length (L): 63in (1.9 m)
Qutside Diameter (D): 10in.(0.3 m)
®  Interior distance (X) betwean feet when set up with:
Legs at maximum extension: 99in (1.5m)
Legs at minimum extension; 37in(0.9m)
¢ Overal height () to top of head when set up with:
Leas at maximum extension; 9in (2.4 m)
Legsat minimum extension; 60in (1.5 m)
91in (2.3 m)
e 55in (1.4 m)
z&mm.. >.n&:m~

'FIGURE 2 ;
FIGURA 2
FIGURE 2
Hm.am:w_c:m E.a.a:m replié pour fe transport o lentreposage « e
" Longueur L: : 1,9 m (83 po)
‘Diametre extérieur (D) :

"m.ﬁm:nm.i.n%

0.3m (10 po) .
leds lorsque completement instais et configure :

1,5m (59 po)
> e extension minimale - 0,9m (37 po)
-tout (Y) jusqu'au dessus de la téte lorsque installé et configurg ;
~ Paltes en extengion maximale : 2,4 m (96 po)
Pattes en extension minimafe : 1,5m (60 po)
wteur inférisure fibre (H) lersque instafls et configuré :
Pattes an extension maximaa : 23m (91 pa)
Pattes en extension minimalg ; 14 m (55 po)
65 : Le fait d'ajouter dfe Iéquipement ay hiveau de Ia téte dyy
ibre.

trépied Workman Tripod réduit [a

Vair la figure 1 pour obtenir les références de dimension,

PIN 10103




\ 10103973 User Instructions B MSA Workman Tripod
i)

GURE 3 9 TRAINING 5 7 tions ar s

GURA 3 Users of MSA Products must be familiar with the User Instructions and be trained by a competent person in:

GURE 4
GURA 4
GURE 4

e workplace hazard identification, evaluation and control

o selection, inspection, use, storage and maintenance

e usage planning including calculation of free and total fall distance; maximum arresting force

e compatibility and selection of ancharage/anchorage connectors including connection to help prevent accidental
disengagement (rollout)

@ proper lanyard/harness connection locations

e evacuation and rescue planning and implementation

e consequences of improper use

For Confined Space applications:

e See OSHA 29 CFR 1910.146 and ANS| Z117.1.

Periadically (at least annually) assess effectiveness of training and determine the need for retraining or additional fraining.

The Workman Trip! g mﬁn_wow ns. mm_:m 2
shows a typical arrangement of the Workman Tripod and compatible accessories used in assembling a fall arrest system.

il
18

étre familiarisés avec les instructions d'utilisation et &tre formés par une personne

Les utilisateurs des produits MSA doivent s
compétente en :

e identification, évaluation et controle des dangers en milieu de travail ;

© sélection, inspection, utilisation, entreposage et entretien

e planification de ['utilisation; incluant le calcul de la distance de chute libre et de chuite totale; |a force d'arrét maximale;
®

compativilité et sélection des ancrages/raccords d'ancrage incluant les raccords qui préviennent le décrochage
accidentel ;

o emplacements appropriés des raccords de corden/baudrier ;

e planification et mise en application des plans d’évacuation et de sauvetage ;

e conséquences découlant d'une mauvaise utilisation.

Pour les applications dans un espace restreint : .
o \oir les normes OSHA 29 CFR 1910.146 et ANSI Z117.1.

Verifier régulierement (au moins une fois par an) l'efficacité de la formation et évaluer la nécessité d'offrir un recyclage ou
une formation supplémentaire. Veuillez contacter MSA pour obtenir plus de détails sur les programmes de formation.
; ‘ b S :
Le trepied Workman Triped est un raccord d’ancrage congu pour le déplacement de personnes et de matériel, La figure 2
illustre une installation typique du trépied Workman Tripod et des accessoires compatibles utiisés pour |'assemblage du
systéme antichute.

1,

e4
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3.1 HEAD

2.1.1 CENTRAL SWIVEL EYE:;

The central swivel eye is to be used for personal fall arrest systems, such as vertical lifelines or the MSA Bo
products for instaliation and use of each of these optional components. See figure 4.

P/N 10103973

om-Mounted Lynx Hoist. Refer to the separate User Instructions included with these

3.1.2 SIDE-MOUNT SWIVEL EYES (3):

The side-mount swivel eyes are used to attach accessories such as the MSA Split-Mount Pulley, P/N 506222, MSA side mount hoist, and MSA Lynx Rescuer. See figure 3,

3.1.3. MOUNTING HARDWARE FOR OPTIONAL WORKIMAN TRIPOD ACCESSORIES:

is mounted to the Workman Tripod in conjunction E.i the MSA Split-Mount Pullay, P/N 506222, and carabiner, P/N

The MSA wire rope model Dyna-Lock:

Warkiman Tripod by means of leg mounting brackets. The Model 506216 D
22 m and 30 m units to the Warkman Tr et

yna-Lock/Lynx Rescuer mounting bracket adapts
tis used with the smaller 10 m and 16 m size units.

i

ute personnals, comme les longes verticales ou'le freuil & fldche Lynx de MSA
utilisation de chacun de ces composants en aption. Voir la figure 4.

- Consulter les instructions d'utilisation distinctes de ces
i X Fv e : f
IERILLONS LATERAUX (3) :

itéraux doivent étre Utilisés pour fixer les accessoires comme la poulie de montage & deux pigces de MSA (|

réf. 506222), le trevil latéral da MSA et le sauveteur Lynx de MSA:

VISSERIE DE MONTAGE POUR LES ACCESSOIRES EN OPTION DU TREPIED WORKMAN TRIPOD z

31

euil latéral Lynx de MSA pour personnel et matériel est monté ay trépied Workman Tripod conjointement avec lapoulie de montage & .c.m? pi
10089207), . o RS e i

iéces de MSA

o 506222) et le mousqueton
4.2

ible métallique MSA du Dyna-Lock et du sauveteur Lynx se fixe au tré

yna-Lock ou du sauveteur Lynx est utilisé avec les dispositifs de 22
ide 10 met 16 m, .

lonté: SUr les pattes. Le support de
le montage {modéle 506232) est t

ontage (modéle 506216)

¢ les dispositfs plus
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3.2 EXTENSION LEGS

3.2.1 DETENT PINS, LEG(3):
GURE 5 There is one Detent Pin in each extension leg. Each pin is inserted through the selected holes in the upper and lower legs when
GURA 5 the desired leg extension is achieved. See figure 5.
GURE 5

\GURE 7
'GURA 7
\GURE 7

3.2.2 STRAP (1):
The leg base strap is necessary to maintain the position of the Workman Tripod legs and to distribute the applied loads during
system use. Workman Tripods have attachments af the base of each lower leg, through which the leg base strap is threaded. Itis
fully assembled when the end is passed through all three attachments, connected through the cam buckle, and tightened.

3.23 .. CARRYING STRAP CONVERSION:
The leg strap may also be connected fo the head of the tripod using caribiner, P/N 10089207, and used as a carrying strap. See
figure 6.

3.3 WORKMAN TRIPOD OPTIONAL ACCESSORIES

Refer o the individual User Instructions for each of the optional accessories for information regarding integration with the Workman
Triped or other system components. Contact MSA for information on these optional accessories and their use in integrated
systems,

3.31 TOTE BAG:
The Nylon tote bag is used to protect the Workman Tripod during fransport and storage. See figure 7.

3.2 PATTES COULISSANTES

3.21 GOUPILLES D’ARRET, PATTE (3) :
Une goupille d'arrét est insérée dans chaque patte coulissante. Chaque goupllle est insérée a travers les trous sélectionnes ds la
partie inférieure et de la partie supérieure des pattes pour obtenir la longueur souhaitée. Voir la figure 5.

3.2.2 COURROIE (1) :

La courroie de sécurité des pattes est nécessaire pour maintenir la position des pattes du frépied Workman Tripad et pour distribuer
les charges appliquées pendant I'utilisation du systéme. Les trépieds Workman Tripod comportent une fixation & l2 base de chague
patte, & travers laguelle la courroie de sécurité des pattes est inséree. Le frépied est entigrement assemblé lorsque la courrole est
insérée 4 fravers les trais fixations, et que I'extrémité est fixée par la boucle de la came et resserrée.

3.2.3 noz<mz,m_oz DE LA COURROIE DE TRANSPORT :
La courroie de sécurité des pattes peut également étre rattachée & la téte du trépied a Faide d'un mousqueton (réf. 10089207) et
étre utilisée comme courroie de transport. Voir la figure 6.

3.3 ACCESSOIRES EN OPTION DU TREPIED WORKMAN TRIPOD

Consulter les instructions d'utilisation distinctes de chacun des accessoires en option pour obtenir les informations concernant
leur utilisation avec le trépied Workman Tripod:ou d'auires composants en option du systéme. Contacter MSA pour obtenir des
informatians sur ces accessoires en option et leur utilisation dans des systémes intégrés.

3.31 SAC FOURRE-TOUT :
Le sac fourre-tout en nylon est utilisé pour protéger le trépied Workman Tripod pendant le transport et 'entreposage. Voir la
figure 7.

age 6
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bom o, i
4.1 PURPOSE OF WORK

The Workman Tripad is Primarily an anchorage connetor component of a personal fall arrest system. It may also
be used for work pasitioning, ladder climbing, rescue, retrieval, evacuation, confined space entry/exit operations
and material lfting and lowering, depending on which attachment elements are included.
Use of the Workman Tripad must comply with these User Instructions and, further, is subject to approval under
the user’s safety rules and regulations, safely director, supervisor, or a qualified safety engineer. Be certain _qm
selection of the Work an Tripod is suited for the intended use and work environment. If there is any conflict
waen these User (nsiruictions and other directives or procedures of the user's organization, do not use the
n Tripod until s ch conflicts are resolved. Consult all local, state, and federal onn%m:.ozm._ ._._mm_s and
d 1 (QSHA) requirements for personal safety equipment. Also refer to the latest revision of ANS|
rd for more information on anchorages and assoclated system components. In Canada, refer to

ind foderal regulations and o GSA 7250, and 22591,

4.2 TYPICAL >1—u_.._ﬂ>._._02m e
The figures in this section show conflgurations of .on:ca_m_,m%.mmmo:mm and typical applications of these
Systems.

T Fv,mmsss.ﬁiu . 3 ) ERi
TREPIED WORKMAN TRIPOD :
répled Workman Tripod est d'abord et avant tout un composant de raccord d'ancrage pour dispositif antichute

sonnel. Il peut également éire witilisa pour pasitionner un travailleur, grimper sur une échelle, effectuer un
/etage, un retrait ou Une évacuation, enfrer ou sortir d'un espace restreint, soulever ou abaisser du matériel,
n les eléments de fixation qui sont inclus. ,

sation du trépied Workman Tripod doit étre conforme 2 ces Instructions d'utfisation et ayx normes et réglements
d securife de l'utilisateur ; elle doit également étre approuvée par le directeur de la s
n Ingénieut qualifié en securité du fravall, S'assurer que le trépied Wo
Wironhement de travail. $'il y a le moindre conflit entre les instructiol
‘océdures de l'organisation de 'y lisateur, ne:pas ufiliser Jo trépied
Ime. Consulter tous fes réglements locaux, provinciaux et fédéraux en matire de santé et de sécurité au travail
IA) concernant I'équipement de sécurite Persannel. Consuiter également les dernigres revisions de la norme
Z359.1 pour obtenir plus d'information sur les ancrages et les composants qui peuvent ¥ étre associés. Ay
da, consuiter les réglements provinciaux et fédéraux et [es normes CSA 2259.10, Z259.11 et 72591,

APPLICATIONS TYPIQUES -

Jures de cette section montrent les confi
5 systemes,

ns d'utllisation et les autres directives
Warkman Tripod avant d’avoir résolu ce

igurations des accessoires en aption et les applications typiques

2 MSA

FIGURE 8
FIGURA 8
FIGURE 8

Using Side-Mount Lynx Hoist to lower material,
Worker attached to Lynx Rescuer for fall arrest and
emergency retrieval,

Utilizando el elevador de montaje lateral Lynx para
bajar materiales. El trabajador estd sujeto al Lynx
Rescuer para detencion de caidas Y recuperacion
de emergencia,

ilisant fe treuil latéral Lynx pour abaisser du
matériel. Travailleur fixé ay sauveteur Lynx

. comme dispositif antichute et PoUr un sauvetage
“d'urgence.

Using Lynx Rescuer for fall arrest and emergency .
retrieval,

Utilizando el E.:x.mmmn:mﬁ para detencion de
caidas y recuperacion de emergencia,

Utilisant le sauveteur Lynx comme dispositif
antichute et pour un sauvetage d'urgence

- Showing Side-Mount Lynx Hoist to raise and lower
Worker on sUispension seat. Lynx Rescuer for fall
arrest and emergency retrieval

Mostrando el elevador de montaje lateral Lynx
para subir y bajar al trahajador en un aslento de
suspension. Lynx Rescuer para detencion de
caidas y recuperacion de emergencia

Montrant le treuil lataral Lynx utilisé pour soulever
ou abaisser un travailleur sur un siage suspendu.
Sauveteur Lynx utilisé comme dispositif antichute
et pour un sauvetage d'urgence,

Showing Lynx Rescuer and Y-retrieval Lanyard useqd
for emergency retriaval,

Mostrando el Lynx Rescuery la cuerda amortiguadora
de recuperacion en Y utilizados para recuperacion de
emergencia.

Montrant le sauveteur Lynxetle cordon de salivetage zerrmmer,
en'Y utilisés pour un sauvetage d'urgence,
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USTANGIA QUIMICA
RODUITS CHIMIQUES

TABLE 1

RESISTANCE
RESISTENCIA
RESISTANCE

Stainless Steel Galvanized
Nylon Polyester (304) Steel
Nilsn | Poliéster ACEH hcero
Nyl inoxidable (304} | galvanizado
y;en Rolyestor Acier Acier
inoxydable (304) | - galvanisé
trong acid {dilute) Poor Good Fair Poor
ido fuerte (diluido) Buena Regular Deficiente
cide fort (dilue) Bonne Passable Faible
trong acid (conc.) Poor Fair * Paor Poor
ido fuerte (concentrado) Regular* Deficlente Deficiente
cide fort {conc.) Passable* Faible Faible
Veak acid (dilute) Poor Good Good Poor
(cido débil (diluido) Buena Buena Deficiente
«cide faible (dilug) Bonne Bonne Faible
Veak acid (conc.) Poor Good Paor Poor
«cido débil (concentrado) Buena Deficiente Deficiente
«cide faible (conc.) Faible Bonne Faible Faible
trong alkali (dilute) Good Poor Good Poor
lcalino fuerte (diluido) Buena Deficients Buena Deficlente
Acali fort (dilué) Bonne Faible Bonne Faible
trong alkali (conc.) Fair Poor Fair Poor
lcalino fuerte (concentrado) Regular Deficlente Regular Deficlente
lcali fort (conc.) Passable Faible Passable Faible
teak alkali (dilute) Good Fair Good Fair
lcalino débil (diluido) Buena Regular Buena Regular
lcali faible (dilué) Bonne Passable Bonne Passable
feak alkali (conc.) Good Poor Fair Poor
lealino débil (soncentrado) Buena Deficients Regular Deficiente
lcali faible (conc.) Benne Falble Passable Faible
JIcohol Good Falr Good Good
Icohol ) Buena Regular Buena Buena
lcaol Banne Passable Bonne Bonne
ldehyde Good Poor Goad Good
Idehido Buena Deficiente Buena Buena
Idéhyde Benne ible Bonne Bonne
ther Good Poor Good Good
ter Buena Buena Buena
ther Bonne Faible Bonne Bonne
lalogenated Hydrocarhons Good Good Good Good
lidrocarbures halogenados Buena Buena Buena Buena
lydrocarbure halogéné Bonne Bonne Bonne Bonne
henols Poor Poar Good Good
enoles Deficiente Deficiente Buena Buena
hénals Faible Faible Bonne Bonne
"_mmnzzm, agents Poor Good Fair Poor
\gentes blanqueadores Deficiente Buena Regular Deficiente
\gents de blanchiment Faible Bonne Passable Faible
letones Good Poor Good Fair
ietonas Buena Deficiente Buena Regular
\étones Bonne Falble Bonne Passable
ubricating Oifs & Greases Good Good Good Good
«ceites y grasas lubricantes Buena Buena Buena Buena
luiles lubrifiantes/graisses Bonne Bonne Banne Bonne
oaps & Detergents Good Good - Good Gooed
abones y detergentes Buena Buena Buena Buena
avons et détergents Bonne Bonne Baonne Bonne
-eawater Good Good Fair Poor
gua de mar Buena Buena Regular Deficiente
au de mer Bonne Bonne Passable Faible
ramatic Salvents Good Poor Good Good
liluyentes arométicos Buena Deficiente Buena Buena
olvants aromatiques Bonne Faible Baonne Bonne

Concentrated sulfuric acid attacks polyester
El 4cido sulfiirico concentrado ataca el poliéster
L'acide sulfurique concentré endommage le polyester

4.3 USAGE LIMITATIONS:
The following applications limitations must be considered and planned for before using the Work-
man Tripod.

4.3.1 PHYSICAL LIMITATIONS:

The Workman Tripod is designed for use by one person with a combined total weight no greater
than 400 Ibs (182 kg), including clothing, tools, and other user-berne objects; or in lifting or lowering
materials with a combined total weight of no greater than 620 Ibs (280 kg). Persons with muscular,
skeletal, or other physical disorders should consult a physician before using a personal fall arrest
system that includes a Workman Tripod. Pregnant women and minors must never use these
systems. Increasing age and lowered physical fitness may reduce a person’s ability to withstand
shock loads during fall arrest or prolonged suspension. Consult a physician if there is any question
about physical ability to safely use this product to arrest a fall or suspend.

/\ WARNING

* Do not alter this equipment or intentionally misuse it.

= Afull body harness is the only acceptable body holding device that
can be used in a fall arrest system.

Failure to follow this warning can result in serious personal injury or

/\ ADVERTENCIA

4.3 RESTRICTIONS D’UTILISATION :

Considérer et planifier les limites d'application suivantes avant d'utiliser le frépied Workman
Tripod. .

4.3.1 LIMITATIONS PHYSIQUES :

Le {répied Workman Tripod est congu pour étre utilisé par une seule personne a la fois, ayant un
poids combiné d’au plus 182 kg (400 Ib), incluant les vétements, les outils et les autres atficles portes
par l'utilisateur ; ou pour soulever ou abaisser du matériel ayant un poids combiné d’au plus 280
kg (620 Ib). Les personnes présentant des problémes musculaires, osseux ou d'autres problémes
physiques doivent consulter un médecin avant de se servir d'un dispositif antichute personnel,
comportant un trépied Workman Tripod. Les femmes enceintes et les mineurs ne doivent jamais
utiliser ces systémes, L'4ge avancé et une mauvaise forme physique peuvent réduire la capacité
d'une personne & résister aux charges de choc lors de l'arrét de la chute ou d'une suspension
prolongée. Consulter un médecin en cas de deute sur la capacité physique a utiliser ce produit
en toute sécurité pour améter les chutes ou rester suspendu.

B AVERTISSEMENT
» Ne pas modifier cet équipement ou l'utiliser délibérément a mauvais
escient.

» Un baudrier complet est le seul dispositif acceptable pouvant étre
utilisé avec un dispositif antichufte.

Le fait de négliger de suivre cet avertissement peut entrainer des
blessures graves ou mortelles.

0

ge 8
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4.3.2 HAZARDS:

Acidic, alkaline, or other environments with harsh substances
determine accaptable system components for your specific canditions,

Chemical hazards, heat and corrosion may damage the Workman Tripod. More frequent formal inspections are required in environments with chemical hazards, heat and corresion. Do not us
in environments with lemperatures greater than 185 °F (85 °C). Do not expose o corosive environments for prolonged periods, Use extreme caution when working Near energized electric;
sources. Maintain a safe working distance {preferably at least 10 feet (3 m)} from electrical hazards. When working near moving machinery parts (.g. conveyars, rotating shafts, presses, afc.)
make sure that there are no loose elements in any part of the system,

4.3.3 MAXIMUM ANCHORAGE SLOPE:

The surface (anchorage) where a Workman Tripod s installed should be inclined by no more than 6 in (152 mm} over a distance of 10t (3 m), Any incline greater than this amount (2
allow the Workman Tripod to slide o tip over. :

may. damage the hardware elements of this Workman Tripod. [f working in a chemically aggressive environment, consult MSA §

:6°) couild

edr, deterioration or malfunction must be removed from use and marked “UNUSABLE” uniil repaired,
4.3.5  IMPACT FORCES: G
Any Workman Tripad which has been subjected o the fo
Formal Inspection procedures,

anfesting a fall must be immediately removed from service and marked as “UNUSABLE” uniil submitted to, and released from, the

trépied Workinan Tripad. Lorsque le travail
ons specifiquas,

S inspections formelles plus fréquentes sont exigées dans des environnements ot sont
. rrosion. Ne pas ufiliser [ mousqueton lorsque |a température ambiante dépasse 85 °C (185 °F). Ne pas exposer e
ement corrosif pendant une période da temps prolongée. Faire preuve d'une extréme prudence prés des sources électriques sous tension, Maintenir une distance de travail
( Nt au moins 3 m [10 pi]} des dangers reliés 3 I'électricite. Lorsque fe dispositif est utilisé & proximité d'équipement mobile (c-a-d, convoyeurs, arbres Scsmam.cammmm_ mﬁ.v_
Uaucun dlément duy systeme n'ast [3che. ‘

'PENTE MAXIMALE D'ANCRAGE ;

e (d'ancrage) ol fe trepied Workman Tripod est installé ne doit pas éfre inclinée de Plus de 152 mm (5 po) sur une distance de 3 m (10 pi}, Un trépied placé sur une surfage ayant une
0N supérisure & 2,8 °© fisque de glisser oy de Se renverser.
USURE ET Um._.m-n_o_ﬂb._._cz H

lied Workman Tripod qui montre deg signes d'usure excessive, de détérioration ou de mauvais fonctionnement doit &tre retiré dy se
re.

ol

est effectud dans une ambiance chimiquement

ur et Ia corrosion peuvent endommager le trépied Workman Tripod. De
iques, et des dangers relids 2 la chaleyr eta [a coj

Ivice et marqué « INUTILISABLE » Jusqu'a ce quii
FORCES D’ IMPACT H

‘ed Workman Tripod qui a eté soumis & des forces d'arrét d'une chute doit immédiatement étre refira du service et marqué « INUTILISABLE jusqu
on formelle.

'a ce quill ait subj les pracédures

18A

T i
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DTN it

1 COMPATIBILITY OF SYSTEM PARTS

‘ﬂ‘_h COMPATIBILITY OF COMPONENTS AND SUBSYSTEMS

~ SAWorkman Tripods are designed o be used with MSA approved companents and connecting subsystems. Use of MSA Workman Tripods with products made by others that are not approved

1-wiiting by MSA may adversely affect the functional compati ity between system parts and the safaty and reliabiliiy of the complete system. Connecting subsystems must be suitable for use in
e application (e.g. fall arfest or restraint). MSA produces a complete line of cannecting subsystems for each application, Contact MSA for further information. Refer to the manufacturer's instruc-
ans supplied with the component or connecting subsystem to determine suitability. For fall arrest applications using the tripod, thie maximum fall arrest force must not exceed 1,800 LBE (8 kN).

Contact MSA with any questions regarding compatibility of equipment used with the tripod.

ﬂ.— 2 COMPATIBILITY OF CONNECTORS

Zonnectors, such as D-Rings, snaphooks, and carabiners, must be rated at 5,000 LBF (22 kN) minimum breaking strength. MSA connactors meet this requirement. Connecting hardware must

boe compatible in size, shape, and strength. Non-compatible connectors may accidentally disengage (‘rollout’). Always verify compatibility of the connecting snap hook or carabiner with harness

bﬂx__._m or anchorage connector. Use only self-closing, self-locking snaphooks and carabiners with the harness.
s :

bi.1.3

{Jlse only self-closing, self-locking snaphooks and carabiners to reduce the possi
\ Do not tie knots in a lanyard.
\ Do niot cennect snaphooks and carabiners to each other.
» Do not connect two (2) snaphooks to one (1) D-ring.

lity of rollout, Do not use snaphooks or connectors that will not completely close when attached.

; ..m<m.._..m_smw
posants et sous-systemes de raceordement approuves par MSA. L'utilisation d’un trépied Workman Tripod
Apeut nuire & la compatibilite fonctionnelle des parties du dispositif et comprometire la sécurite el
! on en question (c-4-d. 'arrét de la chute ol mmobilisation). MSA fabrigue une
ez contacter MSA pour ohtenir des informations supplémentaires. Constilter les instructions
antichite maximale pour toutes les applications antichute

avec des produits fabriqués par d'autres entre
| fiabilité de I'ensemble du dispositif. Les sous-sys
ligne compléte de sous-systémes de raccordement congus
du fabricant fournies avec le composant ou le sous-systeme de raccorden nt p
utilisant le trépied ne doit pas dépasser 8 kN (1800 1bf). Veuillez contacter MSA si volls avez desqu

51.2 COMPATIBILITE DES RACCORDS ! ! ,
Les raccords, comme les anneaux en D, les crochets & ressort et les mousquetons, doivent avair une résistance minimale &'l Ire.de 22 kNi(5000 Iof): Le
exigence. Les caractéristiques du matérie! de raccordement (dimensions, forme, résistancs) doivent étre adaptées & celles des aultres pieces. Les raccords non compatibl

accidentellement. Toujours vérifier la compatibilité du crochet 3 ressort ou du mousqueton de raccordement avec I'anneau en D du baudrier ou Is raccord d'ancrage Utifise

crochets 4 ressort et des mousquetons & fermeture automatique et a verrouillage automatique avec le baudrier.

5.1.3
Utiliser uniquement des crochets & ressort et des mousquetons 4 fermeture automatique et 3 verrouillage automatique afin réduire au minimum |a possibilité de décrochage: Ne pas uti iser di

crochets & ressort ou de raccords qui ne se referment pas complétement lorsqu'ils sont fixés.
e Nejamais faire de noeuds dans un cordon. -
e Ne pas raccorder ensemble des crochets a ressort ou des mousquetons.

® Ne pas raccorder deux (2) crochets & ressort Aun (1) anneauen D.

©2012 MSt
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5.2 >20=0m~>0mm AND ANCHORAGE CONNECTORS
Personal fall arrest system anchorages and connectors must be capable of suppo
(8) 3,800 Ibf (16 kN) when certified as defined by ANS) 7359,1

(b) 5,000 1bf (22,2 kN) uncertified

Anchor strictures and anchorage connecting devices for personal

or they must be part.of a complete system for fall arrest that is designed, installed and used und
by Om__._.>..<<:.m.= more than one persan is attached to an anchor, the minimum anch

rting a static load, applied in each direction permitted by the system, of at least;

fall arrest systems must have a minimum static strength of 5000 Jbf (22.2 kN) In all directions of [oad permitted by the systery
er the supervision of 5 Qualified Person and maintain a safety factor of at least two (2) as requirey
or strength must be multiplied by the number of bersonal fall arrest systems mzm%mg.

a \ﬁ%ﬁ §§ﬁ o Wi
g il i @Maﬁ%&yﬂs i mn. ..

6.1  RESCUE anp EVACUAT
The user must have s
foreseeable condition

d s fo be included as part of rescue or evacuation systems, the optional s
d the anchorage requirements should be considered when pla

l'ouie ou au toucher Pour vérifier |

e le taquet et Je pec sont fermés avant r'y
U mortelles,

- ANCRAGES ET RACCORDS D’ANCRAGE

Tages des dispositifs antichute personnels doivent étre suffisamment résistants bour soutenir une charge statique, appliqués dans chaque direction permise par le dispositif, d'au moins :
KN (3600 Ib) lorsque certifie ANSJ Z359.1 . 3
2kN (5000 Ibf) forsque non certifis
Jetures d'ancrages et log raccords d'ancrages des dig
s directions permises par le dispositif: ou bisn iis dof
ur de séeurité d'ay mains daux (2) selon les Speci
e par ls nombre de disposilifs,

crochet § resso engagement est
tilisation. Le fajt de négliger de sy

positifs antichute personnels doivent atre suffisamment résistants Ppour soutenir une charge statique de 22,2 kN (5000 Ibf) appliquée
vent faire partie d'un dispositif antichute complet congu, installé et utilisé sous I3 Supervision d'une perso
fications OSHA. Lorsque plus d'un dispositif antichute

nne qualifiée et maintenir
Personnel est fixé & un ancrage, la résistance minimale de l'ancrage doit étre

SAUVETAGE ET m<>nC>._.-OZ
Ur doit avoir un plan de secou : idération Iequipement et I formation néces
“age dans toutes les conditions prévisibles, Si 5

saires pour effectuar rapidement
I8positions de fa norme OSHA 1910,14

: 146 6t ANSI Z117.1 doivent &ire prises en

N cewvre doivent toujours atre disponibles, il est suggeré de fournir 3 lutilisateur les moyens d'effectuer sa propre évacuation

textérieurs, Cagf permet de réduire le temps d'attente avant qu'il ne se rende & yn endroit sécuritaire ot diminue ou élimine leg risques encourys par les sauveteurs, §j o trépied Workman
t partie de systemes de sauvetage ou d'évacuation

, les composants en option du systéme
18s d'ancrage doivent éfre pris en considération lors de la planifi

VSA

. le temps requis Pourmonter le trépied Workman Tripod et fi
cation de ces systames.

. Page 11
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FIGURE 9
FIGURA 9

FIGURES -~~~

FIGURE 10
FIGURA 10

FIGURE 10 _ - -

Interior Headroom
Altura libre interior

Hauteur libre intérieure

FIGURE 11
FIGURA 11
" FIGURE 11

Exterior
Clearance

6.2 FREE FALL DISTANCE y
Do not exceed free fall distance specified by applicable regulations and standards. When using a shock ahsorhing lanyard, keep the amount
of slack between the anchorage/ancharage connector and the harmessfwaist belt ata minimum to reduce the free fall distance and the impact

force to the user.

Prevent swing falls and impact with objects in or adfacent to the fall path. Always remove obstructions
below the work area to ensure a clear fall path. Work directly under the anchorage/anchorage connector
at all times. Failure to follow this warning can result in serious injury or death.

6.3 LEG BASE CLEARANCE (INSIDE AND OUTSIDE)

Clearance betwaen the position of the Workman Tripod feet when erected and In working positien and the access through which the worker
will be lowered shall be such that none of the Workman Tripod legs will be positioned above the access or be allowed to fall into the opening,
Clearance betwaen the working position of each of the Workman Tripod feet and the outside of the anchorage shall be a minimum of 3 ft (0.9
m} and shall allow unrestricted movement of support personnel above during erection, use and compagction.

/I\ WARNING

Keep work area free from obstructions, trip hazards and spifls which could impair the safe operation
of the Fall-Rescue Work Systenn. .

6.2 DISTANCE DE CHUTE LIBRE
Ne pas dépasser la distance de chute libre indiquée par les normes et réglements applicables. Lorsqu'un cordon amortisseur est utilisé,
s'assurer que le mou entre 'ancrage/les raccords d'ancrage et lebaudrierle ceinuran est & son minimum afin réduire la distance de chute

6 et la force d'impact sur l'utilisateur.

/\ AVERTISSEMENT

Evite les ...\.wtnm en mouvement pendulaire et les impacts avec des objets qui se trouvent dans ou prés
de la trajectoire de chute. Toujours enlever les obstructions qui se trouvent sous la zone de travail pour

Interior

assurer traj de chute dégagée. Toujours travailler directement sous I'ancrage/le raccord
d’ancrage. Négliger de suivre cet avertissement peut entrainer des blessures graves ou la mort.

6.3 DEGAGEMENT DE LA BASE DES PATTES (EXTERIEUR ET INTERIEUR)
L'espace entre 'emplacement des pieds du frépled Workman Tripod déploys et en position de fravail ef l'ouverture parlaquelle le travailleur
descendra doit &tre suffisant pour quaucune des pattes du trépled Workman Tripod ne soit placée au-dessus de cette ouverture ou ne puisse
y tomber. L'espace enlre |a position de travail de chacun des pieds du trépied Workman Tripod et I'extérieur de I'ancrage doit étre d'au moins
0,9 m (3 pl) et doit permettre le déplacement sans restriction du personnel de soutien pendant le montage, l'utilisation et le pliage.

/\ AVERTISSEMENT
Garder Iaire de travail libre de toute obstruction et de tout danger d’accrochage et de déversement qui
pourraient nuire au fonctionnement sécuritaire du systéme de récupération.

Headroom

Page 12
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6.4 EXTERIOR CLEARANCE AND INTERIOR HEADROOM:

There must be sufficient exterior dlearance ahove the anchorage to fully erect the Workman Trlpad. This clearance is given in section 1. Interior head-
room depends upon the system components (optional accessories) that may be attached to the Workman Tripod head. Refer to the User Instructions
SUpplied with each system component to determine the effect on overhead clearance due to such installation,

6.5 REQUIREMENTS FOR ADDITIONAL ANCHORAGES AND ANCHORAGE CONNECTORS:

The Workman Tripod is intended for use by a single person. Other personnel working in this immediate area as part of support team will require

separate and independant safety systems depending on their purpose and work function, Each person working in a given area must have systems

« provided to suit the hazards that may be present, This determination must be made by a qualified safety engineer in accordance with sections 3 and 6
of these insfructions, or corresponding sections of User Instructions from any optional components.

6.6 CLEAR SPACE IN FALL PATH:

Make certain that enough clearance is available in all potential fall paths to prevent striking an object. The amount of clearance needed g_m.um:aw upon
the type of connecting subsystem used, and the location of the anchorage or anchorage connector. Consult the manufacturer's instructions for the
particular conneating subsystem or component for clearance needed.

6.4 DEGAGEMENT EXTERIEUR ET HAUTEUR INTERIEURE :

Un dégagement extérieur suffisant au-dessus de Iancrage dolt exister pour permettre le montage complet du trépled Workman Tripod, Ce dégagement est
ndiqué alasection 1, Le dégagement intérieur dépend des composants du systéme (accessolres en option) qui sont fixés & a téte du trépied Workman Tripod.
Sonsulter les instructions d'utilisation foumias avec chaque composant du systéme pour déterminer la hauteur libre nécessaire pour une telle installation

5.5 EXIGENCES POUR LES ANCRAGES SUPPLEMENTAIRES ET LES RACCORDS D’ANCRAGE
- frépied Workman Tripod est congu pour étre ufilisé par une seu
e membres de 'équipe de soutien doivent étre retenues parun
ravaille dans un endrolt donné doit tre munie d'un systéme de sé

les dangers doit étre effectude par.un ingénieur en sécurté qualifis, en accord aveg les sections 3 et 6 de ces instructions
es Instructions d'utilisation pour tous les composants en option.

3.6 TRAJECTOIRE DE CHUTE DEGAGEE :

‘assurer que toutes les trajectoires de chute potentielles sont dégagées afin d'éviter de heurter un objet. Le dégagement nécessaire dépend du type de

aus-systéme de raccord utilisé, de I'emplacement et de I'ancrage ou.du raccord d'ancrage. Consuilter les instructions du fabricant pour abtenir des infarma-
s sur le dégagement requis pour le sous-systéme de raccord ou pour un composant spécifique.

2012 MSA
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7.4 N TRIPOD INSPECTION BEFOR EACH USE:
nspect the Workman Tripod to verify that it Is In serviceable condition. Examine every inch of the Waorkman Tripod for severe wear, missing or broken elements, corrosion, or other damage. Do

10t use the Workman Tripod if inspection reveals an unsafe condition.
7.2 ERECTING AND COMPACTING WORKMAN TRIPOD:

/\ cauTioN

before completing installation of the Workman Tripad and all other system components.

Do not open the confined space access cover

7.2.1 ERECTING AND ADJUSTING THE TRIPOD:

Step 1: Tilt the Workman Tripod into an upright, feet-down position.

Step 2: Hinge each leg, one ata time, into the outward and locked position. Note that each leg automatically snaps upward when the hinge locks. Check to be certain of hinge locking.

Step 3: Position the fest about the hatch cover in accordance with work area geometry and surface conditions.

Step4: Optional componentsto be aftached to the Workman Tripod Head, such as the Split-Mount Pulley, should be assembled to the Workman Tripod Head at this time. Follow the appropriate
user instructions for each optional component that is to be connacted to the Workman Tripod.

Step 5: Raise the Workman Tripod one leg at a time by pulling the pin (attached to the upper leg section), incrementally sliding aut the lower leg ssction, and repinning. Repeat for each leg until
‘the Workman Tripod head I at the desired helght. The Workman Tripod head should be level when installation is complete. Be careful not to extend each leg too far in each increment

50 as to cause the Workman Tripod to topple.

i SRR TR S e 2 e

74 _zw_u (e moz DU .._._ﬂ..m_u_mu WORKMAN TRIPOD AVANT HAQUE UTILISATION :
trépied Warkman Tripod paur vérifier.alil est en bon état, Examiner chaque centimétre du trépied Workman Tripod pour y déceler une usure importante, des éléments manquants ou
i le trépiad Workman Triped si linspection révele une situation & risque.

Inspecter le
brisés, de la corrosion.ou d'auf
¥ S

72  MONTAGE ET PLIAGE |

/\ MISE EN GARDE
t d’avoir me.Sm Pinstallation du trépied Workman Tripod et de tous les autres

Ne pas ouvrir le couvercle d'accés de l'espace confiné avan

composants du systéme.

7.21 MONTAGE ET REGLAGE DU TREPIED :

Etape 1; Placer le trépied Workman Tripod en position verticale avec les pieds qui reposent & plat sur le sol.

Etape 2: Déployer chaque patte, une 2 la fois, en position extérieurs et verrouiliée. A noter que chaque patie s'enclenche automatiquement vers e hatt lorsque la nzms..m.a,_ ,mm verroullle. Vérifier
que la charniére se verroulle. ‘ Fiery .

Etape 3: Placer les piads autour du panneau de sol en prenant en considération la disposition de Fespace de travail et 'élat de la surface. 2SI

Etape 4 : Les composants en option qui seront fixés & la téte du frepisd Workman Tripod, comme [a poulie de montage & deux pisces, doivent étre fixes & a tate du trépied Workman Tripod &
cette étape, Suivre les instructions d'utilisation correspondant & chague composant en option fixé au trépied Workman Tripod. :

Etape 5: Relever le trépied Workman Tripod une patte 4 la fois ; retirer |a goupille (fixée au niveau de la section m:mmﬁ__mza de [a patte), falre glisser progressivement la section inferieure dela
patte pour I'allonger et réinsérer la goupille. Refalre cette procédure sur chaque patte jusqu’a ce que la téte du trépied Workman Tripod soit @ la hauteur souhaitée, La téte du trépied
Workman Tripod dalt &tre de niveau lorsque linstallation est terminée. Prendre soin de ne pas trop allonger chague patte pour éviter de faire tomber le trépied Workman Tripod.
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Step 6: Once af the proper height, check to be sure the Workman Tripod is stabilized and plumb. Feed the leg base strap through the feet at the bottom of the Workman Tripod legs as shown in
Figure 8. Check all leg pins to assure secure fastening and set the feet in the tread-down position. Tighten the strap through all connectdrs by pulling the loose end of the web through
the cam buckle.

When all equipment is in place on the Workman Tripod, make a last check for plumbness and stability. Make final adjustments. Then, remove the hatch and manhole cover.

7.2.2 COMPACTING THE WORKMAN TRIPOD:

To compagt the Workman Tripad for transpart or storage, reverse the setup procedure. To disengage the leg hinge logks, pull down on the leg and hinge it inward. Attach Workman Triped legs
together securely with lower strap as shown. After use, return the Workman Tripad to the proper person and place for cleaning and storage.

7.3 MAKING PROPER CONNECTIONS

7.3.1 USE OF HEAD ATTACHNMENTS:

Carabiner, PN 10089207, is used to mount the optional MSA Split-Mount Pulley P/N 506222 to the side attachment points on the Workman Tripod Head. The Split-Mount Pulley is designed to
work in conjunction with a Lynx Rescuer or Lynx Side-Mount Hoist, where the cable of the Lynx Rescuer or Hoist would pass through the Side-Mount Pulley and descend into the center of the
work access. The oplional Lynx Boom Hoist may be aftached to the central attachment point on the Workman Tripod Head. Contact MSA for information about connection of optional components
to the Workman Tripod or refer to the separate User Instructions provided with each component.

'7.3.2 MAKING CONNECTIONS:

‘When using a snaphook to connect to an anchorage or when coupling components of the system together, be certaln accidental disengagement (‘rollout”) cannot aceur. Rollout is possible when

Hnterference between a snaphaok and the mating cannector causes the snaphook’s gate or keepertoaccidentally open and release. Rolloutoccurs whena snaphaok is snapped into an undersized
fing such as an eye bolt or other non-compatibly shaped connector. Only self- closing, selflocking snaphooks and carabiners should be used to reduce the possibility of rollout when making
connections. Do not use snaphooks or connectars that will not completely close over the attachment object. Do not make knots in a lanyard. Do not hook the lanyard back onto itself. Snaphooks

and carabiners must not be connected to each other. Do not attach two snaphooks into one D-ring. Always follow the manufacturer’s instructions supplied with each system component.

{ , vérifier que le trépied Workman Tripod est stable et d'aplomb. Inserer la courrole de sécurité des pattes dans les pieds 4 la base des pattes
i Tripod, comme il estillustré & la figure 8. Vérifier toutes les goupilles des pattes pour s'assurer qu'elles sont comrectement fixées et régler les pleds a plat. Serrer la courroie a
ers raccords entirant 'extrémitd tche a travers la boucle de la came.

rsgue tout | mamﬁnq_m:, est an place sur le trépied Workman Triped, vérifier I'aplomb et |a stabilité. Eifectuer les derniers réglages. Retirer ensuite le panneau de sol et le couvercle de trou de

Lo

7.2.2  PLIAGE DU TREPIED WORKMAN TRIPOD : .

Pour replier le trépied Workman Tripod pour le transpart ou ___.w=mam8mmm, effectuer a l'inverse |a procédure d
firer la patte vers le bas et la pousser vers l'intérieur. Fixer les pattes du trépied Workman Tripod ensemble de maniére sécuritaire & |
utilisation, retourner Je trépied Workman Tripod 4 la personne et & Pendroit approprié pour le nettoyage et I'entreposage.

7.3 RACCORDEMENTS APPROPRIES

7.3.1 UTILISATION DES ANCRAGES DE LA TETE:

Un mousqueton (réf, 10089207) est utlisé pour fixer la poulie de montage a deux piéces de MSA en option (réf. 506222) aux points d'ancrage latéraux de la téte du trépied Workman Tripod. La
poullie de montage & deux piéces est congua pour fonctionner conjointement avec un sauveteur Lynx ou un treull latéral Lynx ; le cable du sauveteur ou du trevil Lynx doit passer par la poulie
latérale et descendre au centre du trou d'accés. Le treuil & fldche Lynx en option peut étre fixé au point d'attache central sur la téte du trépied Workman Tripod. Contacter MSA pour obtenir des
infarmations sur les composants en option du trépied Workman Tripod ou consulter les instructions d'utilisation spécifiques pour chacun de ces composants.

installation et de réglage. Pour désengager les verrous des charniéres des pattes,
'aide de la courroie inférieure, comme il est illustré. Aprés

7.3.2 EFFECTUER LES CONNEXIONS :

Lors de l'utilisation d'un crochet & ressort pour fixer & un ancrage ou lors de I'assemblage des composants d'accouplement de plusisurs dispositifs, s'assurer qu'aucun décrochage accidentel ne
puisse se produire. Un décrochage pourrait survenir s'il y a une abstruction entre le crochet & ressort et le raccord correspandant, provoquant ainsi Fouverture accidentelle du crochet a ressort et
son décrochage. Le décrochage se produit lorsqu'un crochet a ressort est enclenché dans un anneau trop petit, comme un boulon & el ou un autre raccord de forme non compatible. Seuls les
crochets & ressort & fermeture automatique et les mousquetons doivent étre utilisés afin reduire au minimum la possibilité de décrochage lors des raccordements. Ne pas utiliser de crochets &
ressort ou de raccords qui ne se referment pas complétement sur le point d'ancrage. Ne jamais faire de nceuds dans un cordon, Ne pas accrocher le cordon sur lui-méme. Les crochets & ressort
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7.4 INSTALLATION OF SIDE-MOUNT HOIST & LYNX RESCUER Mmuu.m ,.__w
TO WORKMAN TRIPOD FIGURE 13

To install the side-mount hoist, follow the instructions below and refer to Figure 13,

Step 1: in accordance with the tripod instructions, raise the tripod only to a height where the tripod head is easily reachable by the
installer,

Step 2: Lay the hoist on the ground to the right side (when facing the leg) of any lag and extract approximately 9 ft (2.7 m) of line
(D).

Step 3: Reeve the cable over the s mount p

. RIGHT of the leg to which the Hoist s to
Step d: Ifu

ley and, using carabiner, PN 10089207, mount the pulley to the tripod head to the
be mounted. Note: The hoist snaphook must hang to the interior of the tripod.

e fall arrester to the right of any other tripod feg and extract enough line to reeve the
0 d head to the right of the leg to which the fall arrester is to be mounted.
Step 5;
Step 6!

Insert the oist positive locking pin’ : the fripod leg to which the hoistis to be mounted, starting from the left
side of the'o i

Step 7:

(to hoist)
(A elevador)
(Vers le trauil)

OUTSIDE FACE OF TRIFOD LEG
CARA EXTERNA DE LA PATA DEL TRIPODE
FACE EXTERIEURE DE LA PATTE DU TREPIED

s mousquetans ne doivent pas étre connectas ent e eux. Ne jamals fixer deux crochet

lours observer les directives du fabricant, fournies avec chaque composant du systéme.

?  INSTALLATION DU TREUIL LATERAL ET DU SAUVETEUR LYNX AU TREPIED
WORKMAN TRIPOD

rinstaller le treuil latéral, suivre les instructions oi-dessous et consulter |a figure 13.

.m‘__m:mc_,._mzzmmSm_Eomo:m% ,agmaum__ozmmlmmvmnmmmma que Ja téte soit & une hauteur facilement accessible par
linstallateur.

essort dans un méme anneau en D

_mm“Emnm_._mqmg._m_._:mmo;:ooana:am a__ano;mncm__mumzmam:a_mm::mamm_m patte) et extraire environ 2,7 m (9 pi) de
ionge (D). :

e 3: Falre passer le cable sur le dessus de |a poulie de montage & deux piéces et, & I'aide d'un mousqueton (réf. 10089207),
fixer la poulie & |a téte du trépied sur la DROITE de la patte sur laquelle I treuil sera fixé. Remarqie : Le crochet 4 ressort
du treuil doit pendre sous le frépied. |

e4: Siun dispositif anfichute monté sur le trépied est ulilise, poser le dispositif antichute 3 la droite de nimporte quelie autre ,
patte du trépied et extraire suffisamment de longe pour la faire passer dans la poulie de montage a deux piéces et la fixer & i
la téte du trépied & la droite de la patte sur laquelle le dispositif antichute doit éire fixé. i

25 Allonger les pattes du trépied pour quiil soit a la hauteur de travail désirée, f

261 Insérer partiellement la goupllle & vertouillage positif (H) du treuil dans [a:patte du trépied & laquelle sera fixé le treuil, en
commencant du coté gauche de la partie extérieure de [ patte. Voir la figure 13.

L”mxm:mqm:__m_mwm:maiagmgm: Emom::maam:E:m:%o:% mantage du trevil sur la goupille (H) insérée & I'étepe
précédente,

12 MSA
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FIGURE 13 / FIGURA 13 | FIGURE 13 w7

INSTALLATION OF ANCHORAGE Step 8: Insertthe ball lock pin (J) through the holes (K) at the top of the hoist mounting bracket and behind the tripod leg.

HOOK AT TRIPOD HEAD Step 9: Ifusing a leg-mounted fall arrester, mount that product to the previously chosen tripod leg using mounting bracket, P/N 506216 & 506232,
INSTALACIGN DEL GANCHO DE Pin the bottom pin of the bracket through ene of the holes in the lower leg of the fripod. The upper pin of the bracket pins on the inside
“uﬂ_%m_.w ENEACASEZADER face of the upper Tripod leg. For most applications, tis ergonomically preferable to mount the fall arrester at waist level,
INSTALLATION DU CROCHET Step 10: Install the tripod leg base strap and check to be sure the tripod s stabilized and plumb. Check all leg pins to ensure secure fastening.
D'ANCRAGE SUR LA TETE DU Step 11: With all equipment now in place on the tripod, make final adjustments and last check for plumbness, foot traction, leg base strap fautness
TREPIED and stability.

7.5 INSTALLATION OF BOOM-MOUNT HOIST TO TRIPOD

To install the boom-mount hoist to the tripod, read the following instructions and refer to Figure 14.

Step 1: If using a leg-mounted fall arrester such as the Lynx Rescuer or Dyna-Lock refractable lifeline, first install the fall arrester on the tripod
according to the instructions and labels accompanying that product. Then raise the fripod to the desired working height before installing
the hoist.

Step 2: Snap the extension frame anchorage hook (A) into the central swivel eye at the tripod head.

Step 3: Position the hoist's leg mounting bracket (D) around the tripod leg (E). If using the the boom hoist with a leg-mounted fall arrester, mount
the hoist on a different leg than the fall arrester. Pin in place with the ball lock pin (F).

Step4: Complete Installation of the tripod in accordance with the instructions accompanying the product.

INSTALLATION OF BOOM-MOUNT
HOIST ON TRIPOD LEG
INSTALACION DEL ELEVADOR DE
MONTAJE EN PLUMA EN LA PATA
DEL TRIPODE

INSTALLATION DU TREUIL A
FLECHE A LA PATTE DU TREPIED

9_5_mm EN GARDE
S'assurer d'insérer complétement la goupille de patte (H) a travers toute I'épaisseur de la patte et du
boitier du treuil.

INSTALLATION WITH WORKMAN TRIPOD
INSTALACION CON WORKMAN TRIPOD

INSTALLATION AVEC LE TREPIED
WORKMAN TRIFPOD

Etape 8: Insérer la goupille & bille (J) & travers les trous (K) situés en haut du support de montage du treuil et derriére la patte du répied.

e Etaped: Si un disposilif antichute est utilisé sur le trépied, il doit &tre fixé sur I patte du trépied choisle précédemment & Faide du support
Trépled Workman Tripod de montage (réf. 506216 et 506232). Fixer la goupille inférieure du support & travers les trous de la partie inférleure de la patte du
Lynx Rescuer trépied. La goupille supérieure du support se fixe sur la face intérieure de |a partie supérieure de fa paite du trépied. Dans |a plupart

.w \[ Lynx _”mmn_.__.m.. des applications, un montage du dispositif antichute & hauteur de la taille est plus ergonomique.

Lynx Holst raﬂ e Y Etape 10 : Installer la courroie de sécurité des pattes du trépied et vérifier que le trepied est stable et d'aplomb. Vérifier que toutes les goupilles

.w".”_q_.__...h:_w: AN des pattes sont fixées de fagon sécuritaire.
3 Etape 11 : Alors que tout 'équipement est en place sur le trépied, effectuer les dermiers réglages et les dernieres vérifications (aplomb, adhérence

/ // des pieds, tension de la courrole de séeurité des paltes et stabilité).
N : 7.5 INSTALLATION DU TREUIL A FLECHE AU TREPIED
\ [, B \ % Pour installer le treuil & fleche au trépied, lire les instructions suivantes et consulter la figure 14.

= %ﬁ : Etape1: Siundispositifantichute monté sur le trépied comme un sauveteur Lynx ou un cordon amortisseur auto-rétractable est ulilisg, installer
L, dabord le dispositif antichute sur le trépled en suivant les instructions etles étiquettes qui accompagnent ce produit. Elever ensuite

le trépied & la hauteur de travail désirée avant d'installer le treuil.
- Etape2: Enclencher le crochet d'ancrage du cadre d'extension (A) dans I'émerilion central de la téte du frépied.
= "

=
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CLEANING INSTRUCTI

Clean the Workman Tripod wi i

ith a solution of water and mild laundry detergen, Dry hardware with
foreign matter may
be directed to MsA,

a clean cloth, Do not speed drying with h

Prevent proper function of the Workman Triped and, in severe cases, weaken the material and joints.

eal. Excessive accumulation of dirt, paint, ot off
Questions concerning Workman Tripod conditions and cleaning shoy

8.2 gb_z.-.m,-h_z.om AND SERVICE:

Equipment which is da Nance must be tagged as “UNUSABLE"
of elements; mus ory, Do not attempt field repairs,

and removed from service, Corrective maintenance (other than cleaning) and repair. such as replaceme

areas where heat, moisture, oil, and chemicals or their Vapors ar other degrading elements may be present, Equipment which
he same area as usable quipment. Heavily soiled, wet, or otherwise contaminated equipment should be properly maintained
h has been stored for long periods of time, a Formal Inspection shauld be performed by a Competent person,

TR i 7 i

i L At Ll i i
N Grid must be punched with a date (monthiyear) within the last six months,

(e

)8 3 : Placer le stpport de montage du trayjl (
sur une autre pafte que calle of) est mo|
18 4 : Compléter linstaliation dutrépied en s

D) autour de Ia
nté le dispos

patte du trépied (E). Siun freuil & fleche
antichute, Fixer en place avec|a goupille
ulvant les instructions accompagnant le produjt,

est utilisé avec un dispositif antichute monté sur une patte de trépied, monter |e treuil
verrouillée par bille (F),

o i T] =
-Zm._._ncn._._ozm DE NETTOYAGE
fer le trépied Workman Tripod avec une solution d'eau et de
Ir. L'aceumulation excessive de saleté, de peinture ou d’autre
tériaux et les joints, L es questions concernant 'état of Jo ne

ENTRETIEN ET SERVICE :
lement endommagé ou qui nécessite un antref] it & ¢
cement de piéces, doit &fre effectys af'usine MSA. Ne

ENTREPOSAGE .

iserle trépied Workman Tripod dans un en
ition risquent d'éire

entretien correctif (autre que le nettoyage) et [a réparation, comme [e
pas tenter d'effectuer log réparations sur place, .
droi frals, sec et propre. Eviter las endroits oll la chaleur, Ihumidité, de Iui e, des produits chimiques {ou leurs vapeurs) ou d'autres éléments de
présents. L'équipement endommagé ou qui nécessite un entretien ne doit pas étre entreposé au mame endroit que I'équipement en bon état, L'equipement trés sale,
rectement entreteny (c.-a-d. nettoyé ot séché) avant d'étre entreposé, Avant d'utifiser de I'équipement Qui a et entrepose pendant de longues périodes,
U8 par une personne compétente.

ou trés contaming doit étre cor
section formelle doit éire effect

MARQUA( _
ieftes sulvantes doivent éfre presentes,
u'cours des six derniers mois

MSA
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WORKMAN TRIPO

TD TAKE DOWN: For each leg, it the tripod shightly, pult down on the leg and hmge
inward. =

SPECIFICATIONS: Maximumworking load: 400 los (181 ka) pprsonnﬁl
(including tools) / Weight: 43 1bs {19.5 kg Maximum height: Inks er\ur a1in.
(23 mj; Overali: 98in. (24 m) - :

Read and strictly fullow separate detal\ed instructions in Usar Manual,
Use Tripod only with manufacturer approved equipment and as
instructed. Make only compalible connections.

Remave the Tripod from service if it has been subjected 1o a fall arrest ]

until it passes a formal inspection. Do not use near energized w:res
that could come into contact with the Tripod.

Usermust inspect before each use. Remove from use if excassive
wear, damage; or missing or aitered parts are detected: Aformal -
inspectior: must be performed by & competent parson at least every 12
. months. Punch the Inspection Grid after the product passes formal
inspection, Failure to fallow this warning can result in serious |njury ol
death. -

'Hauteurma ma\e Intérieur 23m(J1 pel; Hors-aut - 2.4 m (36 po}

A AVERTISSEMENT

Lire et suivre & la lettre les instructions supplémentaires présentées dans le

manuel de l'utilisateur. -Utiliser le trépied uniquement avec 'équipement
a;spmuwa par le fabricant et de fa- maniére indiquée. N'effectuer que des
raccords avec des s compatibles.

rle {répied du service s'il a été soumis A des forces d'arrét de chute
ce qu'll passe avec succés une inspection farmetle, Ne pas utiliser

q
- pres de cibles sous tension qui pourraient enlrer en contact avec le trépied.

L'utilisateur doit inspecter fe produit avant chague utilisation. Retirer du
service en présence d'usure excessive, de dommages ou si des piéces sont

_manquantesou brisées. Une inspection farmelle dolt étre effectuée par une

-personne compétente au moins fous les douze (12) mois. Poingonner la
grille-d'inspection’si le produit a subi avec succés Inspection formelle.
egliger de suivre cet avertissement peut entrainer des blessures graves oy |
lamort, -

€46€01L0L N/d

DO NOT REMOVE THIS LABEL . p=om = - NE PAS ENLEVER CETTE ETIQUETTE
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User Instructions m MSA Workman Tripod

P/N 1010397z

10.1 INSPECTION FREQUENCY
Inspect the Workman Triped before each use,

10.2 FORMAL INSPECTION

MSA requires that all Workman Tripods be inspected by a competent person other than the user at imzm._m of no more thap six
months per applicable standard or as specified by a formal fall protection program. Record formal inspesctions in H:m.w Eos%n Inspec-
tion Log. Punch or indelibly mark the Inspection grid attached to the Workman Tripod. Do not use a Workman Tripod with & formal

_“:wumn_a:qmao_nﬂ Em.:whie_«_%ﬁ:m. .wmméo%am:dﬁonmiioﬁam_ inspection dates older than six (6) months “UNUSABLE"
and remove from service unt]l af inspection.

ON BEFORE EACH USE

atihey are present and legible. Check the Formal Inspection Grid fo be sure
ast slx months, If the Grid does not indicate that a Formal Inspection
”m.‘uc ched), or if any labels are missing or illegible, remove the
Formal Inspection is performed by a competent person,

Step 2: tnspect head mmmmiu< for corrosion actures, altered or missing elements, burns, and heat and

chemical exposures, See figure 14.
Step 3: Inspect all metallic paits (i.e, head, legs;

pitting, burrs, sharp edges, cuts, deep
chemical exposures.

gt pins, faet) for deformation, fractures, cracks, corrosion, deep
0se parts, improper function, and evidence of excessive heat or

2 INSPECTION FORMELLE

exige que taus les trépieds Workman Tripod soient inspectés par une personne compétente aulre que [ufilisateur ay moins &
les six mois afin de satisfaire aux normes applicables ou comme il st indiqué par un programme anti-chute formel. Enregistrer
Spections formelles dans e registre d'inspection fourni i

i. La grille diinspection fixée au trépied Workman Triped dolt étre poingon-
W marquee & l'encre indélsbile, Ne pas utiliser un trépi i

¢ (B) mois. Marquer tout trépied Workman Tripod dont la date d'inspection formelle re
ILISABLE » et le refirer du servica jusqu’

4 ce qu'il subisse Une inspection formefle.
3 PROCEDURE D’INSPECTION AVANT CHAQUE UTILISATION
112 Inspecter les étiquettes du Irepied Workman Tripad pour vérifier si glles sont présentes et
formelle pour s'assurer qu'une inspection formelle a été effeciuée au cours des six demiers mais. Si la grille n'indique
alcune inspection formelle au cours des slx derniers mols (parun poingonnage) ou si n'importe quelle étiquette manque
ou est llisible, retirer le trépied Workman Tripod du service et I'identifier comme « INUTILISABLE » jusqu'a ce qu'une
inspection formelie soit effectuée par une personne compétente.
Inspecter la téte pour y déceler de |a corroslon, des fissures, des déformations, des fractures, des élsments manquants
ol brisés, des brillures et des signes d'exposition a la chaleur ou a des produits chimiques. Voir |a figure 14,
Inspecter toutes les parties métalliques (c.-a-d. Ia téte, les pattes, les goupilles des pattes, le goupllles de fixation, ies
pieds) pour vérifier qulils ne compartent pag de déformations, fractures, fissures, corrosion, pigdres de corrosion, bavures
arétes saillantes, coupures, entailles profondes, pigces manqguantes ou laches, qu'i
et de signes d'exposition & une chaleur excessive ou & des produits chimiques.

ibles. Vérifier|a grille d'inspection

R

(4]

n'y @ pas de mauvais fonctionnement

! MSA ..

FIGURE 14/ FIGURA 14/ FIGURE 14

A. BOLT (QTY 4)
B. LARGE GLEVIS PIN (QTY 3)

C. WASHER (QTY 8)

D, JAM.NUT (QTY 4)

E. HOG RING (QTY 6)

F. EYE NUT (QTY 4)

SMALL CLEVIS PIN (QTY 3)

A. BOULON (QTE 4)

B. AXE D'ARTICULATION (QTE 3)
C. RONDELLE (QTE 8) :
D. CONTRE-ECROU (QTE 4)

E. ANNEAU OUVERT (QTE 6)

F. ECROU A CEILLET (QTE 4)

G. AXE D'ARTICULATION (QTE 3)

Page 21




User Instructions B MSA Workman Tripod

4: Inspectall non-metallic parts (i.e. skid-resistant foot pads, labels, and leg base slrap) for cut, broken, excessively worn, missing and loose parts. (Labels are to be additionally checked

in accordance with Step 1 above.) Inspect for evidence of burns and excessive heat and chemical exposures.
5: Check the function of the Workman Tripod legs. Legs should move smoothly in the leg pockets and should seat firmly when moved to the fully open position. The lower legs should slide
smoothly within the upper legs along their entire length. Workman Tripod feet should pivot easily and remain fiat on the ground when the Workman Tripod is erected,

3p 6: Inspect each component and subsystem of the complete system in accordance with the associated manufacturer's insiructions.

Only MSA or parties with written authorization from MSA may make repairs to the Workman Tripod.

.4 CORRECTIVE ACTION
\en inspection reveals signs of inadequate maintenance, the Workman Tripod must be immediately remaved from service and marked as “UNUSABLE" unfil destroyed or subjected to maintenance

the user's organization. Damage, excessive wear and/or aging are gererally repairable by the factory. If detected, immediately remove the Workman Tripod from use and mark it as “UNUSABLE"
lil repaired. For final disposition, submit the Warkman Tripod to m,.mcstﬂm_._m. person who is authorized to perform Formal Inspection. Ifthere is any question as to repairability, contact MSA or
iervice center authorized in writing by MSA before futher use of the Workman Tripod.

Inspecter toutes les piéces non métalliques (c.-a-d. les patins antidérapants, les étiquaties et la courrole de sécurité des pattos) pour vérifier qu'elles ne sont pas coupées, brisées,
( nt usées, manguantes ou laches. (Les étiquettes doivent étre vérifises une autre fois conformément & 'Etape 1, indiquée ci-dessus.) Vérifier s'il y a des traces de brllures

r Unie exposition & une chaleur excessive ou & des produits chimigues. :
. { ied Workman Tripod. Les pattes dolvent coulisser en doucaur dans leur logement et doivent reposer farmement sur le sol lorsqu'elles
sont déployées en position col te, La nférisure des paties doit coulisser en douceur dans son logement dans |a partie supérieure des pattes, et ce sur toute sa

longuedr. Les pieds du *.mmv_ma S_Ex.sm;. pod dojvent pivoter facilement et demeurer & plat sur e sol lorsque le trépied Workman Tripod est monté.
tape 6 : Inspecter chaque composant et soug-systeme du disp plet conformément aux instructions du fabricant.

/\ WISE EN GARDE
Seul MSA ou une partie autorisée par écrit par MSA peut réparer le trépied Workman Tripod.

0.4 MESURES CORRECTIVES
orsque l'inspection révéle des signes d'entretien inadéquat, le répied Workman Tripod dait étre immédiatement retiré du service et marqué comme « INUTILISABLE » jusqu'a ce qu'il soit défruit

U soumis & un entretian correctif parl'organisation de ['utilisateur. Les dommages, I'usure excessive atlou la vétusté sont généralement réparables en usine. Le cas écheant, retirer immediatement
s trépied Workman Tripod du service et ldentifier comme « INUTILISABLE » jusqu'a ce qu'il soit détruit. Pour obienir un avis definitif, faire évaluer e trépied Workman Tripod par une personne
ompétente, autorisée a effectuer une inspection formelle. S'il y a des doutes quanta la possibilité de reparer le trépied Workman Tripod, contacter MSA ou un centre de service autorisé par écrit

ar MSA, avant de ['utiliser.

‘age 22 © 2012 MSA




User Instructions m MSA Workman Tripod

PIN 10103973

10.5 INSPECTION LOG / 10.5 DIARIO DE INSPECCIONES / 10.5 REGISTRE D’

Supplier Address and Contact Details / Direcc

Madel No. / N° de modelo // N° de modéle ;

Serial No. / N° de serie / N° de série -

ion del proveedor e informac

ion periadica (vea la tabla) / Historique des inspections périodiques (

INSPECTION

ion de contacto / Adresse du fournisseur et informations du contact :

voir le tableau)

Responsible for Repair Date of Next Examiners
. Examination / .
Name/Signature / Name/Signature /
Date of Examination / Corrective Action/Repair / ik i Fechade la 4 .ﬁ ¢
s ; v : Responsable de [a reparacion| = " i Revisores
Fecha de revisién / Accion correctiva/reparacion | ; siguiente revision / :
F ; e 7 ; Al Nombre/firma / Nombreffirma /
Date d'inspection Mesures correctives/réparations e Date de la ;
e Responsable des réparations prochaine Examinateurs
. Nom/Signature inspection Nom/Signature

112 MSA
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